

DECLARATION OF PERFORMANCE

N°14-001-TERRATINTAGROUP SRL

1.Unique identification code of the product type: Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the product

DRY PRESSED CERAMIC TILE, WITH WATER ABSORPTION Eb <=0,5%

2. Intended use(s): FOR INTERNAL AND EXTERNAL WALLS and FLOORINGS

3.Name registered trade mark and contact address of the manufacturer

Terratinta Group Srl SB

Via Viazza II Tronco 45, 41042 Fiorano Modenese (MO)- Italy VAT IT03197969366 - <u>info@terratintagroup.com</u>

4.System(s) of assessment and verification of constancy of performance (AVCP) System 4

5. Name and identification number of notified laboratory if relevant: N.A Task(s) carried out: N.A. AVCP system N.A Document issued and date of issue: N.A

6. Declared performances:

Essential characteristics	Performance	Technical specification
Reaction to fire	Al+ AlfL	
Water absorption	Eb <=0,5%	
Realease of dangerous substances for:		
Cadmium	NPD	EN 14411:2016
Lead Slipperiness	NPD DIN 51130	
	R10	
Tactility	NPD	
Bond Strength / adhesion for	1N/mm2	
Cementitious adhesive type C2 Thermal Shock resistance	Pass	
Durability for	Fass	
Internal use		
External use: freeze thaw resistance	pass	
	pass	
Breaking strength	> 1300N	

The performance of the product identified in point 1 is in conformity with the declared performances in point 6.

This declaration of performances is issued under the sole responsability of the manufacturer identified in point 3.

Signed for and on behalf of the manufacturer by

Alessandro Carnovali Quality Manager - Terratinta Group Srl SB

Fiorano Modenese; 04/01/2022

This declaration of performance is not applicable to decorative accessories and special trims







 Terratinta Group srl SB

 Via Viazza II Tronco 45, 41042 Fiorano Modenese (MO) Italy | T +39 0536911408 | F +3905361940223

 W www.terratintagroup.com | E info@terratintagroup.com | VAT IT03197960366

TERRATINTA group

CE MARKING

CE

Terratinta group srl Via Viazza II Tronco 45, 41042 Fiorano Modenese (MO)- Italy

N°14-001-TERRATINTAGROUP SRL

EN14411:2016

Dry-pressed ceramic tiles, with water absorption $Eb \ <=0,5\,\%$ for internal and external walls and floorings.







Terratinta Group srl SBVia Viazza II Tronco 45, 41042 Fiorano Modenese (MO) Italy | T +39 053691408 | F +3905361940223W www.terratintagroup.com | E info@terratintagroup.com | VAT IT03197960366